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T.a.v. hoe we met elkaar omgaan
We proberen vriendelijk met elkaar om te gaan, bijvoorbeeld: we vragen dingen netjes en we spelen lief met elkaar. Knuffelen doen we alleen als de ander ermee instemt. “Nee” betekent nee. “Stop” betekent stop. Soms worden we boos, maar we mogen niet schelden, schoppen en slaan. Binnen doen we rustige spelletjes. Drukke spelletjes met rennen, springen en gillen doen we buiten. Wat we gebruikt hebben, ruimen we op. We gaan voorzichtig met onze eigen en elkaars spullen om. Als je iets wil lenen van een ander, dan vraag je het diegene.
Er zijn gebruiken en rituelen in het gezinshuis. Als je zelf gebruiken of rituelen hebt, kun je aan ons vragen of het mogelijk is om die in te voeren.

T.a.v. hoe we met de omgeving omgaan
We boren of spijkeren niet in de muur. Je mag er ook niet op tekenen of verven. Je veroorzaakt geen overlast (lawaai, stank, troep). Je bent zelf verantwoordelijk voor het opruimen en poetsen van je kamer. Wanneer je hiervoor nog te jong bent of dit nog niet kan, krijg je hierbij onze hulp. Opgeruimd betekent, dat de grond en je bed leeg zijn, dat kleding in je kast ligt met de deuren en lades gesloten, en dat je bureau zo opgeruimd is dat je er aan kunt werken. Eenmaal in de week verschoon je je bed.
Voor de gezamenlijke ruimtes zijn we gezamenlijk verantwoordelijk. Dit betekent opruimen wat je gebruikt hebt, schoonmaken wat je vies hebt gemaakt, afval in de prullenbak en zittend plassen. Je kunt ook een taak krijgen in het huishouden. Voor het avondmaal is er een schema, waarbij steeds wisselende tweetallen verantwoordelijk zijn voor het afruimen van de tafel, de afwas en schoonmaken van de keuken.

T.a.v. de begeleiding in het gezinshuis
Doordeweeks heb je overdag een dagbesteding.
We spreken met je af hoe veel je in het gezinshuis aanwezig bent en hoe vaak je contact hebt met je familie. Je bent voldoende aanwezig in het gezinshuis om een relatie met ons op te bouwen en voor ons om zicht te houden op hoe het met je gaat. Bezoeken aan je familie zijn maximaal eens per twee weken. In het begin ga je sowieso niet uit logeren bij vrienden of kennissen.
We willen weten met wie je omgaat. Vrienden en vriendinnen breng je dus eerst mee naar het gezinshuis, voordat je ermee afspreekt buiten het gezinshuis. We willen de contactgegevens (telefoonnummer en adres) van het kind en van diens ouders, zodat we je kunnen bereiken wanneer dit nodig is en ook met hen afspraken kunnen maken. 
Wanneer we zien dat je je over het algemeen aan afspraken houdt, onze hulp inroept bij problemen, je verantwoordelijkheden neemt en ook misstappen met ons bespreekt, zul je steeds meer vrijheid krijgen. Wanneer je dit niet lukt, dan zullen we je weer wat meer in je vrijheid beperken. 
We zullen er zo veel mogelijk op toezien dat je geen dingen doet die schadelijk zijn voor je ontwikkeling. Je mag bijvoorbeeld geen porno of gewelddadige films kijken. We installeren daarom een contentfilter op je telefoon en computer. 
Je mag ook geen alcohol of drugs gebruiken. Wanneer je keuzes maakt die niet in je belang zijn of als we hier vermoedens van hebben, versterkt ons toezicht en intensiveert de begeleiding. Dit leggen we vast als doel in “Ons plan”. Wanneer we zorgen hebben over je veiligheid, maken we afspraken met jou en anderen om te zorgen dat je veilig bent. 
Wanneer dit nodig is, kan therapie een onderdeel worden van het begeleidingsplan.

T.a.v. de aanwezigheid van ouders (en anderen) in het gezinshuis
Vanwege de rust en de privacy die nodig is voor de anderen in het gezinshuis, vindt de omgang tussen jou en je ouders plaats buiten het gezinshuis. Je ouders kunnen jou in overleg met de gezinshuisouders ophalen op een afgesproken tijdstip. Ze kunnen hun aankomst aankondigen door op de bel bij de poort te drukken. Dan komen we hen tegemoet lopen. Het is niet de bedoeling dat ouders (en anderen) ongevraagd de woningen van het gezinshuis betreden. De reden hiervoor is niet alleen dat dit onrust geeft, maar ook dat sommige kinderen hiervan heel erg angstig worden. 

T.a.v. cadeautjes
Aan (pleeg-)ouders wordt gevraagd om geen eten, kleding, speelgoed of andere cadeautjes mee te geven naar het gezinshuis. Voor een verjaardag of gelegenheid wordt verwacht van (pleeg-)ouders, dat zij overleggen met de gezinshuisouders over een passend cadeau. 
